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Ata da 32ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 28 de Novembro de 2017. 
 
Aos vinte e oito dias do mês de novembro do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º 
Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Claudia Batista 
Gregório Mendonça. Pelo l ivro de presença veri f icou -se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, Beatriz Soares Gomes Leite, Ronaldo Linhares de Macedo 
dos Santos, Lení Almeida da Silva Santos, Ediel Teles dos Santos, 
Cláudia Batista Gregório Mendonça, Mislene Conceição dos 
Santos, Denilson de Souza Guimarães, José Antônio Martins Filho 
e José Victor Coutinho da Costa. Com a presença unânime dos 
Vereadores que compõe o Colegiado, o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária, em seguida solicitou a Vereadora 
Mislene que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Dando 
continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1º 
Secretário, que procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária 
anterior. A qual depois de lida foi submetida ao Plenário e aprovada 
pela totalidade dos Vereadores presentes. Em seguida o Senhor 
Presidente solicitou ao Srº 1º Secretário que fizesse a leitura do 
Expediente: Requerimento nº 081/2017, de autoria da Vereadora 
Mislene requer que seja concedida Moção de Aplausos ao 2º Sargento 
PM – João Marcelo de Souza Barreto e 2º Sargento PM – Marcio 
Leandro Leal da Silva – ambos lotados no 25º BPM. Indicação nº 
637/2017, de autoria do Vereador Naldinho, que indica ao Prefeito 
Municipal, que junto às secretarias competentes viabilize a criação de 
um Banco Municipal de Medicamentos. Indicação nº 638/2017, de 
autoria do Vereador Vitinho, indica ao Prefeito Municipal a construção 
de uma rampa de acesso para cadeirantes no Posto de Saúde do 
bairro Ponta do Ambrósio. Indicação nº 642/2017, de autoria do 
Vereador Denilson que indica ao Prefeito Municipal a retirada do poste 
localizado no final da Rua Juscelino Freire, no bairro Campo Redondo. 
Fim do expediente, verificado o livro de inscrição, assomou a tribuna a 
Vereadora Mislene, que verbalmente pediu a inclusão na Ordem do 
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Dia da presente Sessão, do Requerimento 081/2017 que concede 
Moção de Aplausos aos PM’s citados no mesmo, destacando ainda a 
excelente atuação deles no episódio do assalto ocorrido no último 
sábado dia 25 de novembro no centro deste Município. O Senhor 
Presidente aceitou o pedido verbal da Vereadora Mislene, colocando-o 
em votação no plenário, que aprovou por unânimidade dos Vereadores 
presentes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1º 
Secretário que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL , que foi 
respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, 
Lení Almeida da Silva Santos, José Antônio Martins Filho 
(Zezinho), Cláudia Batista Gregório Mendonça, Beatriz Soares 
Gomes Leite, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos (Naldinho), 
Ediel Teles dos Santos, Denilson de Souza Guimarães, Mislene 
Conceição dos Santos, José Victor Coutinho da Costa (Vitinho).  
Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Srº 1º Secretário que 
fizesse a Leitura das matérias constantes da Ordem do Dia 
submetendo-as em seguida à apreciação do Plenário: Em Discussão 
e Votação Única o Requerimento nº 036/2017, de autoria da 
Vereadora Mislene requer que seja concedida Moção de Aplausos a 
Professora Elzi dos Santos Araújo. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação 
Única o Requerimento nº 067/2017 de autoria do Vereador Ediel Teles 
requer que seja concedida Moção de Aplausos a Senhora Francislene 
dos Santos Casemiro – Secretária Municipal de Saúde. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 
Votação Única o Requerimento nº 077/2017 de autoria da Vereadora 
Leni Santos requer que seja concedida Moção de Aplausos a Seleção 
Feminina de São Pedro da Aldeia de Beach Soccer, pelo Título 
Intermunicipal de seleções conquistado no dia 11 de novembro. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e Votação Única o Requerimento nº 078/2017 de autoria 
da Vereadora Beatriz Leite, requer que seja concedida Moção de 
Aplausos aos Ilustríssimos Senhores Pastores mencionados. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 
Discussão e Votação Única o Requerimento nº 079/2017 de autoria 
do Vereador Denilson, requer que seja concedida Moção de Aplausos 
a Drª Maria Cristina da Silva. Foi o mesmo aprovado pela totalidade 
dos Vereadores presentes. Em Discussão e Votação Única o 
Requerimento nº 080/2017 de autoria do Vereador Denilson, requer 
que seja concedida Moção de Aplausos ao Drº Luiz Eduardo Baptista 
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dos Santos. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Em Discussão e Votação Única o Requerimento nº 
081/2017 de autoria da Vereadora Mislene requer que seja concedida 
Moção de Aplausos aos Senhores 2º Sargentos: João Marcelo de 
Souza Barreto e Márcio Leandro Dias da Silva, ambos lotados na 2ª 
Cia do 25º Batalhão da Polícia Militar. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia passou o 
Senhor Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Verificado o livro 
de inscrição, assomou a tribuna a Vereadora Leni Santos que fez 
agradecimento ao Prefeito Municipal, por ter atendido sua solicitação, 
após relatar denúncia recebida por parte de alunos universitários, 
sobre uma possível interrupção do transporte dos mesmos até suas 
faculdades pelos ônibus cedidos pela prefeitura, ouvindo do Prefeito 
que o transporte seguiria normalmente até o término das aulas. Em 
seguida assomou a tribuna o Vereador Zezinho que citou a falta de 
diálogo e parceria entre as Secretarias de nosso município, como o 
fator principal da morosidade com que as obras de melhorias nos 
bairros são executadas, em especial, no que tange a massa asfáltica, 
pavimentação e afins. Relatou ainda que, até mesmo faltam materiais 
para realização de algumas obras, por conta da falta de licenças 
expedidas através da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, 
solicitando ao representante do Executivo - presente na Sessão, que 
levasse essa questão ao Prefeito, para tomar as devidas providências. 
Em seguida parabenizou a Vereadora Mislene pelo Requerimento de 
Moção de Aplausos aos policiais citados, destacando a necessidade 
da população apoiar essa classe de profissionais, que por muitas 
vezes é perseguida, quando há necessidade de utilização de força 
maior – no caso, arma de fogo. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando nova 
Sessão Ordinária para 5ª feira, dia 30 de novembro, às 10,30 h. Para 
Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º 
Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente e pela 2ª Secretária depois de lida e 
aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 28 
de Novembro de 2017. (Dois mil e dezessete).x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Vereador Bruno Mendonça da Costa 
- Presidente- 

 
 

Vereadora Lení Almeida da Silva Santos 
- Vice Presidente- 

 
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
-1º Secretário- 

 
 

Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça 
-2ª Secretária - 


